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Bài 1.      (2 điểm )  Phân tích các đa thức sau thành nhân tử:
1. 

				c) 
1. 

			d) 

Bài 2.       (1,5 điểm) Tìm  biết:
1. 


		b) 	c) 

Bài 3.       (2,5 điểm) Cho biểu thức .


	a)  Tính giá trị biểu thức  khi .

	b) Rút gọn biểu thức .



            c) Cho biểu thức . Tìm nguyên để biểu thức  đạt giá trị nguyên.






Bài 4.		(3,5 điểm) Cho cân tại , trung tuyến  . Lấy điểm  đối xứng với  qua .

a) Chứng minh rằng: Tứ giác  là hình thoi.





b) Qua  kẻ đường thẳng vuông góc với , cắt tia  tại . Tứ giác  là hình gì ? Vì sao ?


c) Tìm điều kiện của để tứ giác  là hình thoi ?



	d) Gọi  là trung điểm của . Chứng minh rằng : đồng quy.








[image: ]Bài 5.	(0,5 điểm) Giữa hai điểm và  là một hồ nước sâu. Biết lần lượt là trung điểm của (xem hình vẽ). Bạn An đi từ đến  với vận tốc 180 m/phút hết 2 phút 30 giây. Hỏi hai điểm  và  cách nhau bao nhiêu mét? 



HƯỚNG DẪN GIẢI

Bài 1.      (2 điểm )  Phân tích các đa thức sau thành nhân tử:


		a) 				c) 


		b) 			d) 
Lời giải
1. 

= 		
1. 



1. 


=
1. 





Bài 2.       (1,5 điểm) Tìm  biết:



		a) 		b) 		c) 
Lời giải

		a) 






Vậy x = 2

		b) 







Vậy 

		c) 







Vậy 

Bài 3.       (2,5 điểm) Cho biểu thức: .


	a)  Tính giá trị biểu thức khi .

	b) Rút gọn biểu thức.



            c) Cho biểu thức . Tìm nguyên để biểu thức đạt giá trị nguyên.
	Lời giải



a) Thay (TM) vào , ta có .
b) Rút gọn 












c) Tìm số nguyên để đạt giá trị nguyên.






	

	1
	-1
	2
	-2
	4
	-4

	

	3(tm)
	1(tm)
	4(tm)
	0 (l)
	6(tm)
	-2(l)



Vậy 






Bài 4.		(3,5 điểm) Cho cân tại , trung tuyến  . Lấy điểm  đối xứng với  qua .

a) Chứng minh rằng : Tứ giác  là hình thoi.





b) Qua  kẻ đường thẳng vuông góc với , cắt tia  tại . Tứ giác  là hình gì ? Vì sao ?


c) Tìm điều kiện của để tứ giác  là hình thoi ?



	d) Gọi  là trung điểm của . Chứng minh rằng : đồng quy.
	Lời giải   
     






[image: ]
          










a) Xét có:  là trung tuyến 


là trung điểm của .



Lại có :  đối xứng với  qua 


là trung điểm của .

	Xét tứ giác có  : 



	là trung điểm của hai đường chéo và 



	mà  (docân tại )

 	 là hình thoi.


	b)   là hình thoi  .
 Có : 

.



Xét tứ giác có  : ,

nên tứ giác  là hình bình hành.


c) Để hình bình hành  là hình thoi thì ( hình bình hành có hai cạnh kề bằng nhau)



mà ( do cân tại )

nên là tam giác đều .

d) Gọi   

Vì  là hình bình hành 



nên  là trung điểm của  và   (1)
+)  Chứng minh được tứ giác AICH là hình chữ nhật ( hình bình hành có một góc vuông) K là trung điểm của HI    (2)

	 Từ (1) và (2) ta có đồng quy tại K .










[image: ]Bài 5.	(0,5 điểm) Giữa hai điểm và  là một hồ nước sâu. Biết lần lượt là trung điểm của (xem hình vẽ). Bạn An đi từ đến  với vận tốc 180 m/phút hết 2 phút 30 giây. Hỏi hai điểm  và  cách nhau bao nhiêu mét? 

Lời giải

Đổi 2 phút 30 giây = (phút).


Quãng đường dài: .





Xét : là trung điểm của (gt), là trung điểm của (gt) 


là đường trung bình của 



Xem thêm tại Website VnTeach.Com 
https://www.vnteach.com
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Bai 2: D& do khodng cch giira hai diém B va C bi ngan béi mot cii hd néc ngudi ta
déng céc coc & vi tri A, B, C, M, N nhur hinh vé. Ngudi ta do duoc MN = 55m. Tinh
khoang cich BC?

Bai 3: Gitra hai diém A, B 12 mot hd nuéc sau. Biét A, B Ian luot 13 trung diém clia
MC, MD (xem hinh v&). Ban Mai di tir C dén D véi van toc 160m/phit hét 1 phit 30 ..

gidy. Hoi hai diém A va B céch nhau bao nhiéu mét? ;%

Bai 4: Hinh vé bén dudi 13 ban vé thiét ké ting trét cila mot ngdi nha. Biét AB //

EF // DC, AE = ED va AB = 6m, DC = 5m. Em hay tinh 0 dai doan thing EF. “’

BAi 5: Thanh va Yén ri nhau ra cong vién choi bip bénh. Biét chidu cao clia try ~ ©
b3p benh 2 50cm. Khi Thanh cich mt dt 30cm thl Yén cich m3t it bao nhiéu 3
cm? )

L ®

Bai 6: Mot ngudvi the 1am banh thiét ké mot chiéc banh kem sinh nhat c6 3 ting

hinh tron nhu hinh bén. Tang trén ciing c6 duéng kinh EF, ting thir 2 c6 duong
kinh DG dai gip 2 lan dumg kinh ting 1. Tang ddy CH c6 dwing kinh 13 60cm.
Biét ring EF // CH va D, G Ian lrot 13 trung diém clia EC va FH, em hay tinh d¢ dai
duong kinh EF? [ =

7]
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